
LE GOUVERNEMENT 

DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 

Ministère de la Santé 

Réf. : 837x3364e 

Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 Luxembourg 

Luxembourg, le 12 mars 2021 

Concerne: Question parlementaire urgente n°3849 du 12 mars 2021 de Monsieur le Député Fred Keup 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse commune de Monsieur le Ministre de la Sécurité 
intérieure et de la soussignée à la question parlementaire urgente n°3849 du 12 mars 2021 de Monsieur le 

Député Fred Keup concernant la « V~ccination des agents de la Police grand-ducale ». 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 

M inistre de la Santé 
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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de la Santé 

Réponse de Madame la Ministre de la Santé et de Monsieur le Ministre de la Sécurité intérieure à la 
question parlementaire urgente n°3849 du 12 mars 2021 de Monsieur le Député Fred Keup concernant la 
« Vaccination des agents de la Police grand-ducale ». 

D'lmpfstrategie déi vun der Regierung festgehalen ginn ass, gesait keen prioritaren Zougang zur lmpfung 
vir, baséierend op sozio-professionnellen Kategorien. D 'Regierung huet dës Décisioun geholl ab Basis vum 
Avis vun der Nationaler Ethik Kommissioun (C.N.E.) vum 21. Januar 2021. 

An dësem Avis war d 'Problematik rondrëm verschidden sozio-professionnell Kategorien, déi duerch hier 
Aarbecht mat besonnesch villen Leit an Kontakt sinn, wéi z.b: d' Arméi, d'Prisongspersonal oder nach 
d'Polizisten schonn opgeworf ginn. 

D' C.N.E. war awer zur Conclusioun komm datt den primairen Objektiv vun der lmpstratégie doran bestoen 
soli den Taux un Doudesfall erof ze setzen an d'lwwerlaaschtung vun den Spideeler z'évitéieren. Dës zwee 
Objektiver kënnen just erfëlltginn wann déi vulnérabel Leit prioritar geimpft ginn. D'lmpfen vun aneren Leit 
déi net vulnérable sinn an just op Gronn vun hirem Beruff geimpft ginn, géif d'lmpfung vun den 
vulnérabelen Leit just retardéieren. 

« La C.N.E., pour répondre à cette question, persiste à tenir compte du but général de la vaccination, fondé 
sur des bases éthiques, unanimement appliqué au niveau international : réduire la mortalité et la morbidité 
liées à la Covid-19 et réduire la tension sur les structures de soins médicaux, et notamment les hôpitaux. 
Comme les personnes affiliées dans les différentes catégories socio-professionnelles sont, dans la large 
majorité, des personnes âgées de moins de 65 ans, leur risque de morbidité grave ou de mortalité est 
nettement moins élevé que celui des personnes plus âgées ou des personnes vulnérables. Si une catégorie 
socio-professionnelle était priorisée, cela équivaudrait à retarder la priorité accordée à un groupe de 
personnes plus vulnérables de par leur âge ou leur vulnérabilité médicale. N'oublions pas que le nombre de 
personnes à vacciner en phase 2, en tenant compte des personnes âgées de plus de 75 ans de toute façon, 
ainsi que des personnes vulnérables, sera largement supérieur à 100 000 et que les doses suffisantes pour 
satisfaire ces groupes ne seront pas disponibles sous peu. » 

Tatsachlech sinn all sozio-professionnell Kategorien, mat Ausnam vu den Gesondheetsberuffler an vun den 
Mataarbechter vu Gesondheets- a Fleegestrukturen (Phas 1), op Gronn vun hirem Beruff an hirer 
Funktioun, dem Risiko ausgesat wéi déi allgemeng Populatioun. Dofir huet den C.N.E. sech dofir 
ausgeschwat, datt Leit net op Gronn vun hirer sozio-professioneller Kategorie vun enger 
lmpfstoffprioriséierung salle profitéieren. 

D'Regierung ass dem Avis vum C.N.E nogaangen. Soumat ass also net geplangt, datt d'Polizisten en 
prioritaren Zougang zur lmpfung salien kréien. D'Polizisten waerten op Gronn vun hirem Alter an enger 
eventueller Vulnérabilitéit an enge vun den Phasen 2-6 eng lnvitatioun fir d'lmpfung kréien. 
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